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Eksempel 3 a: Genbeskatning ved eksemption med progressionsfor behold, ny metode.

Beskatning i hovedkontoret,
land A, skat 38 %

Beskatning i fast driftssted,

land B, skat 30 %

Ar 1

Ar 2

Ar 3

indk.i A
indk.iB
skpl. indk.
skat
eksemption
76 x 100
200
skati A

Talt skat i 4r 1: 38 + 30 =

indk.i A
indk.iB

skpl. indk.

skat

Ialt skat i 4r 2: 0

indk.i A
indk.i B
genbeskattet
underskud
skpl. indk.
skat
eksemption

114x 100

300
skati A

Ialt skati &r 3:76 + 0 = 76.

Ialt skatidr 1,2 0g 3: 68 + 0 + 76 = 144.

indk.
skat

indk.
skat

indk.
underskud
fra 4r 2
skpl. indk.
skat

100
30
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